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(I)opma OLICHOYHOI'O JIHCTA

Jlata nposesenus nposepku: & 7, /7. ADLD e @@
VIHMIMaTHBHas IPyNNa, MPOBOMBIIAS IPOBEPKY:

Bomnpoc | Ma/uer
1 VImeeTcs 11 B OpraHu3anyi MeH:o?
A) ma, mns BceX BO3PACTHBIX IPYMN H PEXHMOB (GYHKIHOHUPOBaHHS
OpraHu3aluu
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX rpymnmn )/
B) Her
2 BbIBEIICHO JIH UMKIHYHOE MEHIO JUI O3HAKOMJICHHS POIHTENeH U neTe 7
A) ma
b) Her
3 Brisemeno i exenHeBHOE MEHIO B yIOGHOM IS 03HAKOMJICHHS poavTenei u nereit
mecte ?
A) na Q0
b) Her </
4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI Gmr0x?
A) na, mo BceM HAM
b) HeT, UMEIOTCA IOBTOPBI B CMEXKHBIE JHH AL
5. | B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3anpemeHHble 6082 1 NIPOAYKTBI
A) na, mo BceM IHAM
b) HeT, IMEIOTCS MOBTOPEI B CMEXKHBIE [HH H O
6. | CoOTBETCTBYET JIH perNaMeHTHPOBAHHOE HUKIHIHBIM MEHIO KOTHI6CTRO IPHEMOB ITHIIH
PeXUMY GOYHKIHMOHHPOBAHMS OPraHU3AIMH?
A) na IS
b) Her qd
7. | EcTb 1M B Opranusaiuy npuKas o Co3IaHHHA U nopsiiKe paboThl Gpakepa)kHOM KOMHCCHU?
A) na (0
B) Her 4
8 OT BCex JIH NapTHii IPHTOTOBEHHbIX G0 CHUMACTCS Opaxepax?
A) na QL
B) Het d
9 BrIsBiIsCh i hakThI He fOMyCcKa K peanu3auuu 60N 1 NIPOAYKTOB IO pe3yyIbTaTaM
paboTEI GpakepaXkHOi KOMHCCHH (3a IIEpHOJT He MeHee Mecsina)?
A) Her : Hom
b) na
10 | Cosnamsl 1y yc0BUS 1 OpraHM3aLMH IMTAHKS JETel ¢ y4eToM ocoOeHHOoCTeH
3110pOBbs (CaXxapHbIi nuabeT, MHuIeBble aJJIepruu)?
A) na
b) ner H O
11 | ITpoBoauTes i y6opKa OMEImeH H oc/Ie Ka)KJIOro IpuemMa Imuuu?
A) na gLl
B) ner d
12 | KayectBeHHO 111 npoBenena yGopka MOMeIeH H s NIpHEMa MUK HA MOMEHT PaGoTEhI
KOMHCCHH?
A) na

ey
q




14

b) Het |

-

13

O6Hap}’)KI/IBa.HHCB JIU B IOMCHICHUAX JJI IIpHE€Ma IMAIIHA HACEKOMEIE, T'PBI3YHEI H CJIIEAbI

HUX XU3HENAEATEILHOCTH?

A) Her

HLM)

b) na

14

Cospansl 11 ycnoBus s coGMIONEHHS JeTHMU PABHIT JTHYHON THIHEHbL?

A) ma

b) Het

(V)
d

15

BeIABISUIHCE 1M 3aMeyaHus K cOOIIONEHHIO ACTbMH NIPaBUJI IMYHON F'HTHEHEI?

A) Her

H O

b) na

16

BbIABIIsITMCE M TIpH CpaBHEHHMH peanu3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPXKIECHHBIM MEHIO (aKThI

HUCKJIFOYEHHS OTAENIBHBIX OJIFOI U3 MEHIO ?

A) Het

adZidi

b) na

17

VIMenu i1 $haKThl BBIIAYH JIETSIM OCTHIBLIEH TTHIIM ?

A) HeT

HOn7

b) na

%og@;mﬁfg@, Q. A, ,%22/%/
\,T@r?QLiQ@.« T A A 3:@

M{/ZQEQ/LMWEQ 5.0 ”/%Ur/ff



